

香港交易及結算所有限公司及香港聯合交易所有限公司對本公告的內容概不負責，對其準確性或完整性亦不發表任何聲明，並明確表示，概不對因本公告全部或任何部份內容而產生或因倚賴該等內容而引致的任何損失承擔任何責任。



**天津發展** 控股有限公司  
TIANJIN DEVELOPMENT HOLDINGS LIMITED

(於香港註冊成立之有限公司)

(股份代號：882)

## 海外監管公告

本公告乃天津發展控股有限公司(「本公司」)根據香港聯合交易所有限公司證券上市規則第13.10B條而作出。

茲載列本公司非全資附屬公司天津力生製藥股份有限公司(「力生製藥」)於深圳證券交易所網站([www.szse.cn](http://www.szse.cn))刊發之《關於全資子公司中央藥業涉及重大訴訟的公告》，僅供參考。

於本公告日期，本公司間接持有力生製藥約34.12%之已發行股本。

承董事會命  
天津發展控股有限公司  
主席及執行董事  
王剛

香港，二零二三年八月三日

於本公告日期，本公司董事會包括王剛先生、李曉廣博士、滕飛先生、孫利軍先生\*、伍綺琴女士\*\*、黃紹開先生\*\*、樓家強先生\*\*及冼漢迪先生\*\*。

\* 非執行董事

\*\* 獨立非執行董事

## 天津力生制药股份有限公司 关于全资子公司中央药业涉及重大诉讼的公告

本公司及其董事、监事、高级管理人员保证公告内容真实、准确和完整，公告不存在虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏。

### 重要事项提示：

- 案件所处的诉讼阶段：受理阶段，尚未开庭审理
- 上市公司所处的当事人地位：被告
- 涉案金额：诉讼请求合计金额为人民币203,062,643.71元
- 由于本次案件尚未开庭审理，诉讼结果存在不确定性，目前尚不能确定对公司损益的影响，实际影响以法院最终判决为准。

### 一、本次重大诉讼受理的基本情况

天津力生制药股份有限公司（以下简称“本公司”或“力生制药”）全资子公司天津市中央药业有限公司（以下简称“中央药业”）与北京金阳利康医药有限公司（以下简称“金阳利康”）因双方签订的《头孢地尼分散片市场代理销售推广服务协议》履行过程中发生争议，金阳利康近日向天津市第二中级人民法院提起诉讼，目前案件已经受理，尚未开庭。

### 二、本次诉讼事项的基本情况

#### 1、案件基本情况

金阳利康与中央药业于2018年12月12日分别签订合同期限为2019年1月1日至2020年12月31日及合同期限为2021年1月1日至2030年12月31日的两份《头孢地尼分散片市场代理销售推广服务协议》（以下分别简称《两年协议》《十年协议》）。在《两年协议》履行期满后，金阳利康与中央药业于2021年1月12日签订《关于头孢地尼分散片（希福尼）价格调整的补充协议》（以下简称《补充协议》）。

基于双方签订的上述协议，金阳利康近日起诉至天津市第二中级人民法院，要求：（1）解除与中央药业签订的《十年协议》；（2）请求中央药业支付推广费16,464,495.55元；（3）支付基于《补充协议》其应当获取的2022年1月1日至2022年12月31日期间的

奖励费用 1,224,000 元; (4) 返还市场保证金 500,000 元; (5) 返还预付保证金 722,085.31 元; (6) 支付其预期利益损失共计 184,152,062.85 元; (7) 支付其与下游代理商解约成本损失; (8) 本案的诉讼费、保全费、保全保险费等费用。(上述诉讼请求合计金额为: 人民币 203,062,643.71 元)

## 2、部分资产冻结情况:

金阳利康近日向天津市第二中级人民法院申请冻结中央药业银行存款 203,062,643.71 元或查封、扣押、冻结同等价值的其他财产。

截至目前,中央药业部分银行账户被冻结,累计金额 73,041,600.00 元。本次冻结不会对公司及中央药业资金周转、日常生产经营活动产生重大影响。

截至目前,中央药业持有标的公司天士力控股集团有限公司 9720 万元人民币的股权被冻结(执行通知书文号:(2023)津 02 民初 298 号)以及持有的河北昆仑制药有限公司 26471 万元人民币的股权被冻结(执行通知书文号:(2023)津 02 执保 64 号)。

中央药业目前生产经营一切正常,日常经营活动未受到上述银行账户及股权冻结事项的影响。截至目前,除上述资产被冻结外,未发现中央药业其他资产存在被冻结的情形。

中央药业聘请专业律师团队对案件进行梳理研判认为:金阳利康诉讼请求中主张的预期利益损失共计 184,152,062.85 元,占整体诉讼标的额超过 90%,该诉讼请求存在明显虚高,以求对中央药业资产达到最大程度的保全冻结之目的。

## 三、其他尚未披露的诉讼仲裁事项

公司及子公司不存在其他应披露而未披露的重大诉讼、仲裁事项。

## 四、本次诉讼事项对上市公司的影响

本次诉讼尚未开庭审理,诉讼结果存在不确定性,目前尚不能确定对公司损益的影响,实际影响以法院最终判决为准。同时,针对金阳利康上述不合理诉讼请求及其本身存在的违约行为,本公司将督促中央药业做好应诉相关工作,积极采取法律措施,主张自身合法权益,妥善处理该事项,切实维护公司和全体股东的利益。

公司将根据案件审理情况分阶段持续披露本案进展情况,敬请投资者注意投资风险。特此公告。

天津力生制药股份有限公司

董事会

2023 年 08 月 03 日